
A fiatal szakembereknek motivált, a szakmai, informatikai
fejlesztéseket bátran és felkészülten felhasználó „kalandozást”
kívánok. Felhívom azonban a figyelmüket az alapos szakmai
háttérismeretek fontosságára, az informatika segédeszköz-
ként és nem „tudáspótlásként” történõ használatára.

Másik fontos, bár nem szakmai tanácsom, szerezzékmeg a ké-
pességet, hogy tudásukat választékos beszéddel, írással, meg-
gyõzõ erõvel bemutatómérnökként ismerjékmeg amegbízóik.
Végezetül minden épületgépész szakembernek jó egészsé-

get és sok sikerélményt hozó munkát kívánok!
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Visegrádi találkozások

Kimagasló sikerrel került megrendezésre a 32. HKVSZ Szer-
vizkonferencia a Thermal Hotel Visegrád helyszínen.
A résztvevõk száma idén ismétmeghaladta a 220 fõt. Leg-

nagyobb érdeklõdésre természetesen a konferencia elsõ napja
számított,mivel akkor aNemzetiKlímavédelmiHatóság kép-
viseletében jöttek elõadók. Az elõadás közérthetõen és igényes
részletességgel tekintette át aNemzetiKlímavédelmiHatóság
feladatkörét és a követelményeknek valómegfelelési rendszert
a Klímagáz Adatbázisban. Szinte kivétel nélkül minden egyes
résztvevõ elégedetten nyugtázta a napot és választ kapott kér-
déseire, sõt az eddig nem teljesen áttekinthetõ részletek is
megvilágításra kerültek. Általános vélemény volt az, hogy
„már csak ezért is érdemes volt eljönni a konferenciára!”.
Amásodik napon amûszaki tartalomé volt a fõszerep. A két

legnagyobb témakör, az ipari- és kereskedelmi hûtés, telepí-
tett légkondicionáló és légtechnikai berendezések került fel-
dolgozásra. Ezen a napon önálló programként kapott külön
helyet a Jármûklíma Szakértõi Tanácskozás. Nagy érdeklõdés
és kellemes szakmai-baráti fórum zárta a JSZT délutáni prog-
ramját. Szinte alig akart befejezõdni a különteremben a szak-
mázás. Valóban nagyon sûrû volt a csütörtöki program, mivel
délután 5-kor a résztvevõk szinte közvetlenül az elõadóterem-
bõl szálltak fel a transzfer-buszokra, hogy a közeli Salamon-
toronyba érkezzenek, ahol látványos lovagi tornára került sor
a derült koraesti órákban. A mûsor után a Renaissance Étte-
rembe fáklyás sétával vonultak le a vendégek, és bõséges
királyi lakomában volt részük.
A konferencia pénteki záró napján is kifejezetten újszerû és

érdekes elõadásokra, gyakorlati témákbemutatására került sor.

A visegrádi Szervizkonferencia elõadásai – a résztvevõk
véleményei alapján! – a korábbi évek programjához képest
különösen színvonalasak, újszerûek, érdekfeszítõk voltak. A
Thermal Hotel Visegrád helyszín igazán exkluzív környeze-
tet biztosított minden résztvevõnek. A szálloda személyzete
mindent megtett a gördülékeny, zökkenõmentes helyszíni le-
bonyolításhoz, a szállodai szolgáltatások kiváló minõségûek
voltak. A szervezõk munkájával jól elõkészített rendezvény
végül forgatókönyv szerint, rutinszerûen valósult meg.
A helyszín igazán ideális volt a szakmai-baráti-üzletimeg-

beszélésekhez, és a konferenciától elválaszthatatlan kiállítás
is ideális környezetet kapott. Nem elhanyagolható az sem,
hogy az idõjárás is hozzájárult a jó hangulathoz: az évszaknak
megfelelõ hõmérséklethez ragyogó napsütés társult.
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